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Békés megoldás leié közeledik 
a japán-kínai viszály

Az ai)gol-an)trikai-oroSz közvetítés előreláthatólag 
véget vet az ellenségeskedésnek

A japán—kinai háborús bonyo­
dalomban a külföldi hatalmak 
közbelépése, a jelek szerint az u- 
tolsó pillanatban még elháríthatja 
a háborús veszélyt. A külföldi ha­
talmaknál ugyanis viszhangra ta­
lált a nankingi kormány minisz­
tertanácsának határozata,amely ben 
felkérték az angol, amerikai és 
orosz kormányt, hogy közvetítse­
nek a nankingi és a tokiói kor­
mány között a felmerült vitás 
kérdések békés elintézése érde­
kében.

Nankingi jelentés szerint a mi­
nisztertanács határozatáról Csang- 
Kai Sek tábornagy személyesen 
értesítette a nankingi angol nagy­

követet, akit arra kért, hogy vár­
ja meg csütörtöki napot, mert a 
kinai központi kormány ezen a 
napon hozza meg végleges hatá­
rozatait. A nankingi kormány ab­
ban az esetben — mondotta a tá­
bornagy —, ha a fegyverszüneti 
feltételeknek megfelelően a japán 
csapatokat Pekingtől nyugatra visz- 
szavonják, hajlandó lesz a kinai 
csapatokat végleg visszarendelni, 
miután a kinai csapatok már ed­
dig is több kilométerre visszavon­
ták állásaikat.

Úgy látszik, a külföldi közveti 
tésnek meg volt az eredménye, 
mert a japán—kinai viszályban 
most újabb fordulat állott be, a­
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Á konko; dátumszerződés tör­
vénybeiktatásának vitája végefelé 
közeledik a szkupstinában. A dön­
tő szavazást péntek estére várják 
A kormány győzelméhez most már 
semmi kétség sem férhet s bizo­
nyosra vehető, hogy a kormány- 
párti képviselők közül legfeljebb 
csak tizenöten szavaznak a kon­
kordátum ellen, úgyhogy a rati­
fikációs törvényjavaslat leszavazá­
sától nem kell többé tartani.

A vita mostmár nyugodt meder­
ben folyik a szkupstinában s a 
városba is lecsillapodott az izga­
lom. Az utolsó 24 órában nem 
került sor újabb zavargásokra s 
kormánykörökben remélik, hogy a 
konkondátumszerződés törvény- 
beiktatása után végleg elül a bel­
ső békétlenség. Most már csak a 
belgrádi ortodox templomok állan­
dó megismétlődő harangzúgása mu

tatja, hogy az ortodox papság 
még mindig nem akar belenyu­
godni a konkordátum törvenybeik- 
tatásba s minden két órában meg­
szólaltatja a harangokat, hogy ki­
fejezésre juttassa tiltakozását.

A templomokba naponta több­
ször tartanak istentiszteleteket, a- 
melyeken az ortodox lelkészek a 
konkordátum ellen prédikálnak.

A szenátus csütörtöki ülésén ki­
sebb vihart keltett Korosec bel­
ügyminiszter jelentése az ortodox 
székesegyház előtt lejátszódott hét­
fői eseményekről, amelyek során 
— mint ismeretes — a sabáci 
püspök is súlyosan megsebesült, 
A belügyminiszter jelentése sze­
rint a püspök sebesülését nem 
rendőri gumibot idézte elő, mint 
ortodox részről állítják, hanem 
valószínűleg az a körülmény,hogy 
a püspök elesett és beleütötte a 
fejét a kezében tartott feszületbe.

Sikerül megegyezés
a Spaiyyol kérdésbei)

A spanyol benemavatkozási ren- 
ezer váltságának megoldására irá­
nyuló angol kompromisszumos 
tervezet pénteken ismét a benem­
avatkozási értekezlet főbizottsága 
elé kerül. Politikai körökben elter-

i jedt hírek szerint sikerült túljutni 
a holtponton és megoldani azokat 
a nehézségeket, amelyeket a to­
vábbi tanácskozások sorrendjének 
megállapítása körül felmerült né­
zeteltérések idéztek elő,

mely remélni engedi, hogy a he­
lyi jellegű összecsapásokból még­
sem lesz japán—kinai háború.

A 29. északkinai hadsereg hosz 
szas huzavona után a délutáni ó- 
rákban végre eleget tett a japán 
katonai hatóságok követelésének 
és kivonult Lu-Kau-C.siau és Pa- 
Tau-San városokból, mire a japá­
nok is visszavonták Feng-Tai kö­
rül összevont csapataik egy7 részét.

Japán részről az újabb csapatok 
partraszállitását is beszüntették és 
a japán csapatszállitóhajók,melyek­
nek be kellett volna futr.iok Ti- 
encsin kikötőjébe, Tang Luaa,npy- 
előre nyílt tengeren vesztegelnek 
és várják a további parancsokat.

Saját Szsktr$i> 
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Cirbes József Nyíl ucca 54 szám 
alatt lakó napszámos ma délelőtt 
szekérrel járt a városban. Az egyik 
uecán egy ismeretlen fiatalember, 
aki magát Nagy Sándornak ne­
vezte, megkérte Cirbest, hogy ve­
gye fel a szekérre. A napszámos 
megsajnálta Nagyot és megenged­
te, hogy felszálljon. A magát 
Nagynak nevező egyén egy idő 
múlva aztán leszállt a kocsiról.

Pár percei később Cirbes meg­
tapintotta zsebét amelyben a tár­
cáját tartotta. Legnagyobb meg­
döbbenésére a tárca a benne lévő 
22 pengővel együtt eltűnt.

A póruljárt jószivü napszámos 
felment a rendőrségre, ahol pa­
naszt tett az ügyes élelmes tolvaj 
ellen, akit rövidesen el foghat a 
rendőrség, mert Cirbes pontos sze- 
mélyleirást adott róla.

Elcsillapultak az izgalmak 
Belgrádban

I Olasz részről — mint ismeretes 
— azt követelték a főbizottság 
legutóbbi ülésén, hogy mindenek - 
előtt a háborús felek hadviselési 
jogának elismeréséről tárgyalja­
nak, amivel szemben a francia és 
az angol megbízott arra az állás­
pontra helyezkedett, hogy előbb 
az önkéntesek hazaszállítását kell 
megszervezni.

Miután Eden angol külügymi­
niszter szerdán hoszabb tanácsko­
zást folytatott a sorrendi kérdésről 
Grandi londoni olasz nagykövettel 
csütörtökön Delbos francia külügy­

miniszter is érintkezésbe lépett 
Cerruti lovag párizsi olasz nagy­
követtel, hogy7 tisztázza a felme­
rült nézeteltéréseket.

A Párizsból érkező jelentések 
nem látják olyan kedvező színben 
a nehézségek megoldásának kilá­
tásait, mint a londoni hírek, s 
úgy látszik, hogy a francia kor­
mány még mindig ragaszkodik 
eredeti álláspontjához, amely sze­
rint a háborús felek hadviselési 
jogának elismeréséről csak akkor 
lehet tárgyalni, ha már a spanyol 
frontokon harcoló valamennyi ön­
kéntest hazaszállították.

Megbukott az orosz 
gazdasági rendszer

Moszkvából érkezett jelentés sze­
rint az orosz földmivesek nem 
hajlandók gabonatermésüket a 
szovjethatóságoknak beszolgáltat­
ni. Az orosz hivatalos sajtó is 
kénytelen a helyzet veszedelmes 
voltával foglalkozni és bevallani, 
hogy hasonló esetek százával for­
dulnak elő.

Ugyancsak sok bajt okoz a föld- 
müvesnép az állam által kiosztott 
mezőgazdasági gépek megrongá­
lásával.

A letartóztatások egymást kö­
vetik, mindez azonban nem tudja 
visszatartani az elkeseredett pa­
raszttömegeket a további kártevé­
sektől.

Az elmúlt napokban letartóztat­

ták Poljakovot, a fémtroszt veze­
tőjét, mert a vezetése alatt álló 
szervezet működése nem volt ki­
elégítő.

ji Állítólag Poljakov is a trocki- 
jista érzelmű orosz vezető férfiak 
közé tartozik.

BeSúrraoó tolVajláS
Patai János Hadházi ucca 27 

szám alatt lakó borbély feljelen- 
j lést tett a rendőrségen ismeretlen 

tettes ellen, aki ma délelőtt szürke 
tropikál nadrágját ellopta. A ren­
dőrség keresi a tolvajt.
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A nápolyi balillaszervezet vehe­
tője megjelent Umberto trónörö­
kösnél és átadta a trónörökösnek 
a balillaszervezet tagsági igazol­
ványát a néhányhónapos nápolyi 
herceg, Olaszország jövendő trón­
örököse számára. A díszesen kiállí­
tott igazolvány az egyes számot 
viseli.

Nafisab, Irak királynéja, Badia 
és Mala hercegnők, valamint Abd 
el Ha herceg kíséretében az Espe- 
ria olasz gőzös fedélzetén Génu- 
ába érkezett és csütörtökön foly­
tatja útját Berlinbe.

A tuniszi Dzserissa bányáit a 
sztrájkoló munkások már napok 
óta megszállva tartják. Tegnap 
sikerült a rendőrségnek a munká­
sokat eltávolítani a bányából. A 
sztrájkolok a rendőröuet kőzápor­
ral fogadták és ellenállásuk nyo­
mán heves összeütközés támadt, 
melynek során egy bányász meg­
halt, három pedig könnyebben 
megsebesült.

Rómában, a város középpontjá­
ban beomlott egy több emeletes 
ház. Két ember meghalt.

A kisantant gazdasági bizottsá­
ga október 2 án ülést tart Belg­
ádban. Az ülésen megbeszélik a 
három ország közötti kedvezmé­
nyes vámrendszer kérdését.

*

A kairói szenátus 67 szavazat­
tal 2 szavazat ellenében megerő­
sítette a montreuxi egyezményt.

*

Roosevelt elnök Párisban tar­
tózkodó fiának, Roosevelt Frank­
linnak és ifjú feleségének tiszte­
letére estebéd volt az amerikai 
nagykövetségen. — Az estebéden 
résztvett Delbos külügyminiszter 
és Blum helyettes miniszterelnök.

A belgrádi szkupstina szerdai 
ülésén Sztojadinovics miniszterel­
nök indítványára elhatározták, 
hogy a vatikáni konkordátum be- 
cikkejezéséről szóló törvényjavas­
lat általános vitáját ma dél­
után hat óráig befejezik. Elfogad­
ta a szkuptina azt a javaslatot is, 
hogy még pénteken befejezik a 
részletes vitát is, úgyhogy ma este 
sor kerül a végleges szavazásra.

Nem Szavazhatnak a rpagyar 
Választók Nagybányán

» r a.__...»1A cifíou
A nagybányai községtanácsi vá­

lasztások előkészületei során pél­
dátlan attrucitás történt. A hatósá­
gok már hetekkel ezelőtt megtil 
tották, hogy a Magyar Párt 
magyar nyelvű választási plaKa- 
tokat készíttessen. Óriási megdöb­
benést kellett ennek következté­
ben, hogy az utcákon most ma­
gyarnyelvű plakátok jelentek meg, 
amelyek a legdurvább hangon tá­
madják a Magyar Pártot és a kor­

mánypártra való szavazásra hívják 
fel a magyar lakosságot. Ezenkí­
vül a választási bizottság 48 órá­
val a határidő lejárta előtt beszün­
tette a választói igazolványok ki­
adását, úgyhogy a magyar szava­
zóknak több mint a fele nem já­
rulhat az urnák elé. A Magyar 
Párt elhatározta, hogy amennyi­
ben a választásokon nem vonul­
tathatja fel az urnák elé szavazó­
it, úgy megpeticionálja a választást

Tüntetés a Palesztina-terv
miatt

A Nasasib párt néven ismert f 
palesztinai nemzeti védelmi párt 
17 oldalas emlékiratot juttatott el 
a főbiztoshoz s az emlékiratot má­
solatban elküldte az állandó man­
dátumügyi bizottságnak, a nép- 
szövetségnek és a brit gyarmat­
ügyi miniszternek is. Az emlék­
irat szerint az arabok nem fogad­
hatják el a Peel javaslatokat, 1 a- 
lesztina felosztása ki van zárva. 
Palesztina Irakhoz hasonlóan ön1

álló állam marad. A Peel javas­
latnak azt a részét, amely bizo­
nyos területeken a föld eladását 
meg akarja tiltani, elfogadják tár­
gyalási alapul.

Damaszkuszban tömegtüntetés 
volt Palesztina felosztásának ter­
ve ellen. A tüntetők hevesen til­
takoztak a felosztás ellen és Pa­
lesztina arab jellegének megóvását 
követelték.

Ma utoljára I
POLA NEGRI legnagyobb 

filmje:

MOSZKVA-
SAN6NAI

érdekfeszitő orosz dráma 
a kínai határon

Jön: STROGOFF MIHÁLY

f Jtinöenburg katasztrófájának rejtélye 
sohasem ierfil ki

A német gazdaságügyi minisz­
térium közlekedési osztálya most 
adta ki jelentését a Hindenburg 
léghajó szerencsétlenségének va­
lószínű okairól. Á jelentés szerint 
valószínű, hogy elektrosztatikai 
szikrák gyújtották fel a hidrogén 
és a levegő keverékét.

Felteszik, hogy talán a 4 és 5. 
gázcella nem záródott jól s az el­
illanó hidrogén a léghajó hátsó

részében levegővel összekeveredve 
összegyülemlett.

A jelentés ezután utal a leve­
gőnek a nedves idő folytán kelet­
kező elektrosztatikai telítettségre s 
nem tartja kizártnak, hogy a ki­
kötéshez ledobott tartókötelek az 
alatt a négy perc alatt, amely a 
földkontaktus és a tűz kitörésekor 
eltelt, nedvessé váltak. A szándé­
kos rongálásra vonatkozó feltevést 
a jelentés nem látja igazoltnak.

Vai) már ütódja a dalai lámáQak
A mongol tibeti küldöttség hi­

vatalosan megerősíti azt a hirt, 
hogy 50 tibeti szerzetes Taernsu 
községben megtalálta az uj dalai lá­

mát egy kis gyermek személyében. 
A szerzetesek a dalai lámát ma­
gukkal vitték Hszinkingbe.

Épület *s bútorasztalos m<mkákat
Vaogor Aptal
K o s s u t h-u tea

asztalosmester szakszerűen 
készít, javít 1 Olcsó árak ! 

szám és Gambrinus átjáró.

Óriási tűz 
Páris üzleti
Csütörtökre virradó éjszaka 11 

óra 10 perckor tűz ütött ki Fao- 
burg St. Antoine egyik bútorüzle­
tében. A tűz nagy tápot talált a 
felhalmozott faanyagban és roha­
mosan továbbterjedt. Csakhamar 
lángot fogtak a különböző raktá­
rak, amelyekben könnyen éghető 
fanyag volt felhalmozva. A tűz ki­
töréséről azonnal értesítették a 
tűzoltókat, akik nagy készültséggel 
vonultak ki. Éjfélkor a tűzoltók e-

pusztított 
negyedében

rősitcst kértek a tűzoltólaktanyá­
ból, és csakhamar húsz tűzoltó ön 
tötte a vizet. Sebesülésről nem 
érkezett hir.

Az oltási munkálatokat vezető 
tüzoltótiszt hajnali 1 óra 15 perc 
kor közölte, hogy a tűz tovaterje 
dósét meggátolták és a tűzoltók 
egy része visszatért laktanyáikba.

A tűzvész által okozott anyagi 
kár több millió frank.

Siófokéi) jártak az 
albái) király l)úgai
Pazar kivitelű amerikai magán­

autókon érkezett Siófokra Zogu 
albán király három húga és a ki- 
séretük. A bejáratnál a fürdő 
igazgatósága részéről üdvözölték 
az előkelő vendégeket, akiknek 
egy magyarruhás leányka virág­
csokrokat nyújtott át.

A fenséges vendégek sokáig 
gyönyörködtek a Balaton szépsé­
geiben, majd néhány órás siófoki 
tartózkodás után búcsút vettek a 
magyar tengertől és visszautaztak

EMBERI CSONTVÁZAKAT 
TALÁLTAK A SZEKESFEHER- 

VÁRI ÁSATÁSOKNÁL 
Az ősi Szent István Bazilika 

helyén ismét megkezdték az ásást 
Kilenc emberi csontvázat találtak, 
amelyek négy sorban voltak egy­
más felett. Harminc centiméter 
vastag földréteg választotta el az 
egyes leleteket. Egy gyűrűt és 
egy erősen megplatinázott ruha- 
díszt találtak. Valószínű, hogy a 
Bazilika közvetlen szomszédságá­
ban volt temetőt találták meg.

HIRDETÉS
Közhírré teszem, hogy az 1925. 

évben végzett kocsiút- és járda 
burkolási munkák költségeinek az 
érvényes 403—1935. bkgysg. bur­
kolási szabályrendelet §-aiban meg­
határozott módozatok szerinti ősz- 
szeállitása és a költségek 25 szá­
zaléknak az érdekelt ingatlan tu- 
ajdonosokra vonatkozó felosztása 

elkészült.
A kivetés jelen hirdetés közzé­

tételétől számított 15 napon át 
közszemlére a városi műszaki ügy­
osztály 1-es sz. szobájában (Csa­
pó ucca 33. Ipariskola II. emelet) 
naponként 10—14 órák között ki­
tétetett. Ez alatt az idő alatt az 
érdekeltek a kivetés ellen írásban 
észrevételeket adhatnak be.

Az 1925 évben készült burkola­
tok mentén az alább felsorolt uc- 
cák ingatlan tulajdonosai vannak 
érdekelve:

Kocsiút: Attila tér, Csap utca, 
Egymalom u, Eötvös u. (első sza­
kasza a Rákóczi utcáig), Ferenc 
József ut (Kossuth szobor körüli 
rész), Hatvan u, Kálvin tér, Kígyó 
u. Mácsai Sándor u, Mester u, 
Miklós u, Pásti u, Rákóczi u, Si- 
monyi ut és Magoss György tér, 
Vágóhíd u, (volt Diószegi ut), 
Vár utca. B

Járda: Egymalom u. Ferenc J. | 
u, (Kossuth szobor körüli rész), 1 
Kálvin tér, Pásti u, Péterfia u. és | 
Magoss György tér, Poroszlai ut, 
Rákóczi u. Vár utca.

Debrecen, 1937, julius 19.
Polgármester.

Szombaton:
Két és fél órás műsor:
„a kék bálvány; J

a legmulatságosabb magyarvigpe . 
Megelőzi:

„AZ UTOLSÓ ÉJSZAKA 
Előadások : fél 7 és 9 órakor
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Az új debrectoi lelkészeket 
Vasárnap iktatják be

Mint ismeretes, a debreceni re­
formátus egyházban négy uj pa- 
róchus-lelkészt választottak: Farkas 
Pál dr.-t, Dancsházy Sándor dr.-t,

Mezey Bélát és Kovács Józsefet. 
Beiktatásuk most vasárnap fog 
megtörténni az egyes egyházré­
szek templomaiban.

A magyar orvosok 4500 
készítménnyel dolgoznak

el ne mulassza. Közli a városi 
adóhivatal a város lakosságával 
azt is, hogy az összes behozatali 
utakat fokozott és szigorú ellen­
őrzés alatt tartja és a bejelentés 
elmulasztása jövedéki kihágást 
képez, minek során a mulasztó a 
be nem jelentett fogyasztási adó

köteles cikk után járó fogyasztási 
adónak nyolcszoros összegéig ter­
jedhető pénzbüntetéssel ‘cimarsKZ- 
taltatik.
Debrecen, 1937, julius hó 20.

Városi adóhivatal*

A Magyarországon forgalomba 
hozható, törzskönyvezett gyógy­
szerkészítmények legújabb jegy- 
séke megjelent a hivatalos lapban. 
Az uj jegyzék kiadása azért vált 
szükségessé, mert az utóbbi idő­

ben rendkívül nagy mértékben 
megszaporodott a gyógyszerkészít­
mények száma. A legújabb kimu­
tatás szerint 4500 készítménnyel 
dolgoznak a magyar orvosok.

Kommunista repülők 
Sopron lelett

A Sopronhoz tartozó Tomalom 
nevű strandfürdő közönségének 
csütörtök délelőtt féltizonkettőkor 
különös látványban volt része. A 
Fertő tó magyar területe felett két 
repülőgép jelent meg négy ötezer

méter magasságban, több kört irt 
le, majd füstből egy sarlót és egy 
kalapácsot, valamint szovjetcsilla­
got rajzolt az égre. A két repülő­
gép ezután Pozsony irányában 
gyorsan eltűnt.

Két embert megölt a 
mérgesgomba

Idősb Jakab Györgyné fábián- 
házi asszony gombát szedett az 
erdőben és fiával együtt elfo­
gyasztotta,

Az anya röviddel később rosz-

szul lett és meghalt.
Jakab György maga járt el 

édesanyja temetése ügyében, ké­
sőbb ő is rosszul lett s alig hogy 
hazaért, meghalt.

Az olasz királyi hercegnőt 
zászlóanyai tisztségre 

kérik tel
Szeptemberben rendezi a front­

harcos szövetség miskolci főcso­
portja zászlószentelési ünnepségét. 
A zászlóanyai tisztségre Mária 
olasz királyi és császári hercegnőt 
akarják felkérni. Kérésüket arra

alapítják, hogy az olasz király­
lány megígérte, hogy vissza fog 
térni ősszel Magyarországra.

A kérvényt diplomáciai utón 
fogják az olasz királyi és császári 
családhoz eltuttatni.

Kiadós eső vooúlt át tegoap 
Hajdornegyéo

Gazdakörökben nagy örömmel 
fogadták a tegnapi esőt, mert már 
tűrhetetlennek és károsnak lát­
szott a többnapos rekkenő hőség.

A tengeri itt-ott megsínylette a 
perzselő meleget és már kezdett 
fonnyadni a levele. A kerti véle­
mények is igen szomjuhoztak az

Debrecen sz. kir. város adóhivatala 
1100—1937. aü.

HIRDETMÉNY

Felhívja a városi adóhivatal a 
város határában termett, vagy vi­
dékről akár tengelyen akár vasu-

—rr^rn1 a ~n

3 órás előadások!
2 nagy atrakció 1

1. Glark Gable és Jeanette Mac 
Donald izgalmas filmje:

Sai)- FraociSko
és

2. Stan és Pan ragogó bohózata
Cigáoybtc&ükt

Előadások: G és 9 órakor, 
Vasárnap : 3, 6, 9 órakor.

eső után.
Tegnap délután végre megeredt 

az eső. A kiadós esőzés után a 
levegő kissé lehűlt s az időjárás 
ma egész délelőtt felleges volt, 
Hajduvármegyén keresztül vonult 
az eső és különösen a tengeri 
továbbfejlődésére van jó hatással.

ton, vagy posta utján a város te­
rületére behozott fogyasztási adó­
köteles cikkeket, bor, sör, hús, 
szeszesital a behozataltól számí­
tott 24 óra alatt a városi adóhiva­
tal fogyasztási adó ügyosztályánál 
(földszint, kapubejárattal szemben) 
a hivatalos órák alatt bejelenten

IIU N GÁRIA FILMSZÍNHÁZ
Ma utoljára 1

Jeanette MacDonald 
és Nelson Eddy főszereplésévelRose-Marie

és
Mala és Lótusz főszereplésével:
íz útoisó pogány

Előadások: G és 9 órakor.

Gazdasági értekezlet a 
miniszterelnöknél

Darányi Kálmán miniszterelnök 
csütörtökön délelőtt magához ké­
rette Kánya Kálmán külügymi­
nisztert, Jakab Oszkár pénzügy­
minisztériumi államtitkárt, Szilágyi 
Ernő miniszteri tanácsost, a föld- 
mivelési minisztériumból Péchy

Tibor miniszteri osztályfőnököt, 
valamint Baranyay Lipótot, a 
Nemzeti Bank vezérigazgatóját. 
Az értekezleten az időszerű gaz­
daságpolitikai és pénzügyi kérdé­
seket vitatták meg.

Veszedelmes tűz pusztított 
Kapuváron

Veszedelmes tűz pusztított Ka­
puvárait a Jókai uccában. Elsőnek 
Nagy Péter és Nagy András föld­
művesek közös szalmakazla gyul­
ladt ki, a tűz gyorsan tovatertedt 
és lángbaboritotta a közös pajtát, 
amelyben gazdasági eszközeik, ta­
karmányuk is elpusztult. Az istál­
lójukban három tehén és egy ló 
is bennégett. Az istállótól a nád- 
tetőzetü lakóházuk is lángbaborult 
azonkívül a hidasaik is a tűz mar­
talékai lettek.

A repülő pernyétől csakhamar

lángot vetett Kovács János föld­
műves nádtetőzetü és oldalú pajtá­
ja amelyben gazdasági eszközei 
nagymennyiségű takarmánya csé- 
peletlen gabonája is bennégett. A 
tűz lakóházát sem kímélte meg. A 
helyi tűzoltók vonultak ki a tűz 
színhelyére fecskendőautójukkal és 
két órai munkával megakadá­
lyozták a tűz tovaterjedését. A tűz 
oka ismeretlen. A kár mintegy 
G000 pengő. A csendőrség megin­
dította a szokásos nyomozást.

JZIMHÁI

A KAMARASZINHAZ 
MŰSORA:

Péntek este: „Vége az útnak“ 
(bérletszünet).

Szombaton este: „Utolsó szerep“ 
(ketten egy jeggyel).

Vasárnap délután : „Csók a 
pusztán“ (délutáni helyárak).

Vasárnap este: „Gazdag leány“.
Hétfőn este: „Fruska" (Ketten 

egy jeggyel).

MOSZKVA—SANGHAI 
(Repriz)

Tegnap újította fel a Vígszínház 
Pola Negri nagysikerű filmjét a 
„Moszkva SanghaiM. A darab az 
orosz kommunista forradalom ide­
jében játszódik és a nagy művész­

nő páratlanul játsza a vérzivataros 
időben vergődő szerelmes asszonyt. 
Ez a darab minden részében ki­
tűnő művészi produkció.

A kisérő Világhiradó igen jó.

— AKINEK gyakran fáj a 
gyomra és bélmüködése renyhe, 
mája duzzadt, emésztése gyengült, 
nyelve fehéressárga, étvágya meg­
csappant, annak reggelenként egy 
pohár természetes „Ferenc József“ 
keserű viz csakhamar szabályozza 
a székletétét, előmozdítja az e- 
mésztését, élénkíti a vérkeringését 
és megjavítja a közérzetét. Az

LEGIKATÁSZTRÓFA
Ma kora reggel a London mel­

letti katonai repülőtéren lezum nt 
egy hatalmas hámmmotoros bom­
bavető. Közel a föld felszínéhez a 
gép kigyulladt és az öt főből ál­
ló legénysége szénné égett. Ezzel 
az öt emberrel 78-ra emelkedett 
azoknak a száma, akik hősi ha­
lált haltak Anglia repülőszolgála­
tában.
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— REUMÁS fájdalmakban szen­
vedő egyének igyanak reggelen­
ként felkeléskor egy pohár termé­
szetes „Ferenc József“ keeerüvi- 
zet, mert ez a gyomorbólcsatornát 
alaposan kitisztítja és méregtele- 
niti, azonkívül az emésztést és az 
anyagcserét hathatósan előmozdít­
ja. Áz orvosok ajánlják.

— HASZNÁLT tankönyvet ele­
mi és középiskolákból legmaga­
sabb áron vesz SPRIN G ÉR 
JÓZSEF könyv, papir, fotó­
cikkek szaküzlele a főutcán. Friss 
fényképészeti anyagok 6x9 film 
1.20 fillér.

— BŐRKESZTYŰT Combinét 
Reformnadrágot harisnyát Olcsón
PCtrikOti SZENTANNA-U 5 
Telefon 12-44,

HOL LESZ VÁSÁR
Vasárnap julius 25 Jászkisér, 

Szeged, Törökszentmiklós.
Hétfő julius 26 Alap, Bonyhárd, 

Csákvár, Dunavecse, Erdőcsoko- 
nya, Fadd, Fehérgyarmat, Gödre, 
Iharosberény, Kénmadaras, Lesen- 
cetomaj, Marcali, Németboly, Nóg- 
rád, Szany, Szeghalom, Szendrő,

Tiszadob. Tiszetarján, Tűrje, Zic | 
Kedd julius 27 Bicske, Dunave­

cse, Nagy brit, Zic.
Szerda, julius 28 Alsónémedi, 

Bicske, Nagymaros, Nyirmada.

SuiMnffliiimminiiiiiinnnninniiniiinnnmmiiinBaii
Eljegyzések. Tóth Lajos csen­

dőrtörzsőrmester Lónya — Buda- 
házy Irma, Haláp 141, Góz And­
rás cipész Csillag u 21, — Zsol­
nai Julia Kishegyesi-ut 34 Józsa 
Károly gazdálkodó Szoboszlói dűl- 
lő 5 — Kerékgyártó Katalin Fan- 
csika 39 Vecsei József mehanikus 
Kut-u 78, — Tóth Irén Meszena 
utca 13, Horváth Sándor Jósika u 
15 — Tóth Mária Zrínyi ucea 5.

Születések: Buzi Péter fm. le­
ánya Erzsébet, Bellegelő 518, _N»p 
közi János kocsis fia János Erős- 
Lajos-u 8 László József hentes 
fia Frigyes Meszena u 17

CYÄÖ „

Donsomni
Halálozások: Schwartz Margit 

izr. 31 éves Nyíregyháza Mező 
László ref 2 éves Szép u 19 To­
kai Piroska ref. 9 éves Hadházi 
ucca 13 Pongor Ambrusba 78 é- 
ves Mester u 9.

H ■
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Szón? bat

A rádió minden nap 6*45-kor reggeli tornát, utána hanglemcz-mfisort, majd étrendet 
ÍO'OO, 12’80, 4*46, 9-20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12*00, 1'2U, 4*45 és 10*00-10-5 
közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10*10 és 2*40-kor élei 

miszer-, piaci árakat ős árfolyam hirekot ad.

Budapest I.

Píot<k
4.15: A moszkvai kreml.
5: Nászutasok.
6: Sportközlemények.
6.30: Munkásfélóra.
7: Filmdalok és táncszámok.
8: A santa-cruzi forgószél.
9.10: Olasznyelvü előadás.
9,25 Rigó Jancsi és c-zenekara.
10.15 A rádió szalonzenekara.
11.30. Tánclemezek.

10.20: Somlay Károly elbeszélése. 
10.45: Mit nézzünk meg ?
12: Déli harangszó.
12 02 Ákom Lajos énekötöse. 
3,40: A Lohengrin.
5,30: Mursi Elek és c-zenekara. 
6- A családi munkabér,
6.45 Mit üzen a rádió"?
7.15 Hanglemezek.
10 05: Jávor Sándor jazzenekara. 
11: Vidák József és c-zenekara.

A L F O L
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ara hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P, vidéken 1.40 P. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a v i 1 á g o n, mely minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kinál

teljesei) iogyeo közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!

Az „Alföld“ kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson 

érvényes 1937. évi május hó 22-től

A vonat II 0 V A
1

1 A vonat
neme I indul 1 neme 1 érkezik

.... m. 1.15
azgy. 2*10 Bpest keleti az 4.40

sz. 4*55 Nyirábrány ,, 6*47
„ 6-13 Tiszalök ,, b"ül)
,, 5-02 Szerencs „ 7-10
m. 6*05 Füzesabony „ 7-17
V. 6*09 Nagykereki „ 7* 0
m. 6*22 Püspökladány „ 7-20
„ 7*21 Balmazújváros V. 7-40

gy- 7*25 Bpest keleti az. 8-28
m. 7*30 Hajdúnánás „ 8*39

7.52 Nagyiéta Vértes ,, 9-00
„ 8-UO Szerencs m. 9.03
V. 8*10 Nyirábrány „ 10-07
m. 9-25 Derecske sz. 11-26
gy- 1V53 Nyíregyháza m. 11-25
seb. 11.50 Bpest nyugati „ 11*35
m. 1210 Füzesabony V. 11*36
sz. 12*27 Tiszalök gy- 11*45
„ 12*30 Nyirábrány m. 12 26

13*22 Bpest keleti az. 13*52
„ 13*25 Nagylőta Vértes V. 14-15
„ 14*16 Nagykereki gy-s 15*24
m. 14*19 Balmazújváros V. 15*37
sz. 14*20 Szerencs m. 16*45
,, 14*25 Nyirábrány V. 16*54

m. 14*30 Tiszalök V. 16*55
gy-s 15*26 Nyíregyháza gy- 17*04
m. 16.30 Füzesabony- m. 18*26
gy. 17*12 Bpest nyugati 18*39
m. 18*43 Nyirábrány gy- 18-36
sz. 18*46 Szerencs m. 20-08
„ 18*58 Nagykereki gy-m. 20-48
„ 19*00 Tiszafüred az. 20*43
V. 19*30 Nagylőta Vértes m. 21*13
,, 19.45 Tiszalök 21*25

gy-s 20*50 Bpest keleti seb. 21*29
SZ. 21*36 Nvirogyháza az. 21*35
,, 22*00 Bpest nyugati m. 23*44

honnan

Szerencs 
Bpest nyugati 
Nyirábrány 
Tiszalök 
Tiszafüred 
Nyíregyháza 
Nagykereki 
Bpest keleti 
Nagyiéta Vértes 
Tiszalök 
Püspökladány 
Szerencs 
Balmazújváros 
Nagylóta-Vórtes
Szerencs
Hajdúnánás
Derecske
Nyirábrány
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Nagykoroki
Bpest keleti
Tiszalök
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyiéta Vértes
Nyíregyháza
Nagykereki
Nyíregyháza ]
Bpest keleti
Füzesaoony
Nyíregyháza
Tiszalök
Nagykereki
Nyirábrány
Bpest keleti pu.
Szerencs
Füzesabony

•gs
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28
Ahogy rátekintett, arca kissé 

megsáppadt s akaratlanul is fél­
hangosan elolvasta a rajta álló pár 
szót.

— „Vigyázzatok, az idő közele­
dik!“

Egy pillanattal később minden­
kin nagy változás volt látható. A 
férfiak arca rettegést árult el. Bet­
ti és Lilie uem értették meg a le­
vél jelentőségét, mert hisz ők nem 
tudták az előző levél tartalmát, de 
amint látták a férfiak rémült te­
kintetét, rajtok is erőt vett az is­
meretlen veszedelemtől való féle­
lem.

Mary az ablaknak dőlt háttal, 
egy darabig nézte a társaságot, 
majd felnevetett:

— Ne féljetek, titeket nem fe­
nyeget veszély. Csak engem, en­
gem akar utolérni a végzet kezel-

A primadonna hangjának külö­
nös csengése volt, amit még fur­
csábbá tett az erőltetettnek látszó 
nevetés.

Mary különös beszédére minden 
ki felfigyelt kételkedő és meglepett 
tekintetekkel. Mac Sennet a pri­
madonna felé indult.

— Ne féljen Mary mi megvéd- 
jük, magátjnera lehet semmiféle 
bántódása I — mondotta olyan 
hangon, mintha ezzel akarna bá­
torságot és reményt kölcsönözni.

Mary azonban újra felkacagott:

1KTA: SZENES JENŐ

— Nem tudnak engem megmen 
tem tudom és érzem ! —

Betty és Lilié erre odarohantak 
Maryhoz. Kérdésekkel árasztották 
el :

— Miféle veszély fenyeget ? Mi­
ért nem lehet azt elhárítani — 
kérdezték egyszerre.

Mary azonban csak lemondóan 
intett.

(Folytatása következik.)

&ÁR/W

ProgoóziS:
Mérsékelt délnyugati, nyugati 

szél. A nyugati vármegyékben a 
meleg tovább tart, keleten eső sőt 
zivatar lehetséges.

1D
 POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelői
Dr. DIÓSZEGI1Y JÁNOS

______laptulajdonog __
Nyomatott: Dr. DIÓSZKQHY JÁNOS 

él Csuka László nyomdavállalatánál, 
Debrecen Piac utc> 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka LtesU
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